
Van két egyenl® méret¶ téglánk fából, illetve vasból. A fatégla súlya 2 kp. A súrlódási együttható a fa és a talaj

között 10%, a vas és a talaj között 16%. Mekkora er®vel kell egyenletesen húznunk a vastéglához er®sített kötelet,

ha a téglák egymás után vannak kötve, és mekkora er® lép fel a két téglát összeköt® fonálban? Mekkora er®vel húzza

a vastégla els® fele a másik felét? Mekkorák a keresett er®k, ha a téglák sorrendjét fel
seréljük? (A vas fajsúlya

7,8 kp/dm3
, a fa fajsúlya 0,6 kp/dm3

.)
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